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Restoran K2 u Beogradu Vam nudi Više od 150 različitih jela
  

  Restoran K2 domaća kuhinja, izuzetna usluga i nezaboravan ambijent
  

R estoran K2 u Beogradu je savremeni restoran koji Vam nudi više od 15 vrsti hladnih
predjela, 15 vrsti toplih predjela, 10 vrsti čorbi, 15 gotovih dnevnih jela, 10 vrsti stekova (bifteka
– ramsteka), 20 jela po porudžbini, 20 jela sa roštilja, 10 vrsti ćuretine, 10 vrsti divljači, 7 vrsti
špageta, jagnjetinu i teletinu u saču, 10 vrsti rečne ribe, 10 vrsti morske ribe, 8 vrsti sireva, 30
vrsti salata, kao i mnogo raznih poslastica.

  

Restoran K2 u Beogradu ima veoma veliki izbor žestokih pića, sokova, mineralnih voda i više
od 20 vrsta piva (domaćih – stranih).

  

Kada su u pitanju vina, restoran K2 u Beogradu se pobrinuo da Vam zaista omogući da birate
izmedju  120 vrsti vina. U okviru ponude tu su i bela i crna vina 0,75 L (domaća i strana).

  Restoran K2 u Beogradu Vam već 11 godina nudi odličnu hranu, veliki
izbor pića i prestižne usluge
  

Jedan od razloga zašto se o restoranu K2 priča već 11 godina osim odlične hrane, velikog
izbora pića jeste nezaboravan ambijent i prestižne usluge koje nadmašuju svakidašnje
restoranske usluge. Restoran
K2 u Beogradu
vam nudi i raznovrstan izbor kubanskih cigara – tompusa.

  

Restoran u Beogradu K2 je kapaciteta 80 mesta i podeljen je na pušački i nepušački deo.
Restoran je  klimatizovan a parking je
obezbeđen.

  

Restoran K2 u Beogradu Vam omogućava plaćanje preko računa. U restoranu K2 usluge
možete platiti i apsolutno svim
vrstama platnih kartica.
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Restoran K2 je savremeni restoran koji brine o potrebama svojih posetilaca pa je tako učinio
dostupnom uslugu besplatnog korišćenja bežičnog interneta.

  

I ne zaboravite, nije svejedno koja je količina porcije u restoranu. Samo u restoranu K2 porcije
su 400 grama! Možete naručiti i pola porcije.
Dobrodošli!
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